



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-187/1

від «3» травня 2018 року

**Міністру інфраструктури України
Омеляну В.В.**

Шановний Володимире Володимировичу!

До Асоціації міст України звернулася Помічнянська міська рада з питання скорочення на території міської ради робочих місць залізниці.

Помічнянська міська рада – це центр новоствореної об'єднаної громади, яка знаходиться на початку свого становлення.

ПАТ «Укрзалізниця», яке є одним з бюджетоутворюючих підприємств міста, планується реформування усіх структурних підрозділів, які здійснюють діяльність на території міста Помічна. Така реорганізація безпосередньо передбачає суттєве скорочення робочих місць. Вивільнені працівники не зможуть швидко працевлаштуватися на інших робочих місцях оскільки мають вузьку професійну спеціалізацію. Така ситуація погіршить соціально-економічний стан у місті, призведе до росту безробіття, працівники не матимуть можливості забезпечити належні умови життєдіяльності як для себе, так і для членів своїх родин – дітей та літніх батьків, а також спричинить збільшення заборгованості за спожиті житлово-комунальні послуги.

Міський бюджет недоотримає чи немалу суму коштів у вигляді не сплачених податків по реорганізованих структурних підрозділах, які спрямовуються на забезпечення сталого функціонування територіальної громади та її мешканців.

Також слід відмітити, що ситуація погіршується й тим, що в порушення вимог Бюджетного та Податкового кодексів України переведенні до інших міст структурні підрозділи Укрзалізниці сплачують податок на доходи фізичних осіб не за фактичним місцем здійснення діяльності. Такі дії державного монополіста дискредитують реформу децентралізації та ставлять під сумнів доцільність її запровадження державою.

Разом з тим, міська рада має ряд пропозицій щодо сталого функціонування структурних підрозділів ПАТ «Укрзалізниця» у місті Помічна, а також шляхів їх перспективного розвитку, та вважає недоцільним, безпідставним та безвідповідальним проведення псевдореформ, кінцевою метою яких може стати занепад «моно залізничних» міст України.

З огляду на викладене, Асоціація міст України просить Вас не допустити скорочення робочих місць ПАТ «Укрзалізниця» по структурних підрозділах, розташованих на території міста Помічна.

**З повагою
Виконавчий директор
Асоціації міст України**

О.В. Слобожан